

PRODUKT - INFORMATION

Mautner Markhof Weißweinessig 10I 6%

Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 163999

Informationsbereitsteller: Mautner Markhof Feinkost GmbH

Kontaktadresse: Mautner Markhof Feinkost GmbH Mautner Markhof-Gasse 39-41 A-1110 Wien

Hersteller: Mautner Markhof Feinkost GmbH

Marke: MAUTNER MARKHOF

Regulierter Produktname: Weißweinessig Ursprung: ÖSTERREICH

GPC-Warengruppe: Essig

Netto-Inhalt: 10000 Milliliter
Verpackungseinheit: JG Krug / Kanne



Allergene:

1. Enthält (O) Schwefeldioxid und Sulphite

Ernährungsinformation:

Per 100 Milliliter (Unzubereitet)

- 1. Energie (ungefähr 22kcal/95 kJ)
- 2. Fett (kleiner als 0.5Gramm)
- 3. Fett, davon gesättigte Fettsäuren (kleiner als 0.1Gramm)
- 4. Kohlenhydrate (kleiner als 0.5Gramm)
- 5. Kohlenhydrate, davon Zucker (kleiner als 0.5Gramm)
- 6. Eiweiß (kleiner als 0.5Gramm)
- 7. Salz (kleiner als 0.01Gramm)

Inhaltsstoffe:

Weißweinessig, Antioxidationsmittel: E224 (SULFIT).

Sonstige Informationen:

Diäthinweise: Vegetarisch

Generiert: 08.01.2024 Information: 07.12.2023

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen